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Πανηγυρικός Εσπερινός Οσίου Φιλοθέου και 
ονομαστήρια Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης (ΦΩΤΟ 
– ΗΧΗΤΙΚΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Δεκάδες πιστοί συμμετείχαν το απόγευμα στον Πανηγυρικό 
Εσπερινό στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Γρηγορίου 
Παλαμά Θεσσαλονίκης, για να ευχηθούν στον Μητροπολίτη 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο, ο οποίος αύριο -ημέρα κατά την 
οποία η Εκκλησία τιμά τη μνήμη του Οσίου Φιλοθέου– άγει τα 
ονομαστήριά του.

Φωτορεπορτάζ: Ραφαήλ Γεωργιάδης / ope.gr
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Κλήρος και λαός από ολόκληρο τον Νομό Θεσσαλονίκης, αλλά και από την 
Χαλκίδα, γενέτειρα του Αρχιερέα, βρέθηκαν από νωρίς στον εμβληματικό ναό, σε 
έναν από τους πιο κεντρικούς δρόμους της Θεσσαλονίκης, στην οδό 
Μητροπόλεως, για να τιμήσουν τον Παναγιώτατο.

Εξάλλου, είναι τα πρώτα ονομαστήρια του κ. Φιλοθέου ως Ποιμενάρχου της 
Θεσσαλονίκης, της Εκκλησίας που ίδρυσε ο Απόστολος των Εθνών Παύλος.

Στον Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος, ενώ συγχοροστάτησαν και παρέστησαν αρκετοί Ιεράρχες από την 
Εκκλησία της Ελλάδος και το εξωτερικό.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Μητροπολίτης Χαλκίδος, ο οποίος ευχήθηκε στο 
πνευματικό του ανάστημα και εξήρε το σημαντικό έργο που επιτελεί στην τοπική 
Εκκλησία.

 

Ακούστε την ομιλία του Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου:

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/09/Χαλκιδος.m4a

 

Από την πλευρά του ο Παναγιώτατος ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο και όλους 
τους παρευρισκόμενους για την τιμητική τους παρουσία. Το «παρών» έδωσε και ο 
Μητροπολίτης πρώην Θεσσαλονίκης κ. Άνθιμος.

Μετά το πέρας του Εσπερινού ο Παναγιώτατος δέχθηκε ευχές από τους 
παρευρισκόμενους, ενώ και αύριο το πρωί θα τελέσει τον Όρθρο και την Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Καθεδρικό Ναό της Αγίας της του Θεού Σοφίας, σε έναν από 
τους παλαιότερους και σπουδαιότερους χριστιανικούς ναούς της πόλης.
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